
コンセント取付ガイドチップ専用フェースプレート

コンセント取付ガイドチップの取り付けと取り外し方法

チップの取り付け方法 チップの取り外し方法

①支点の確認

②チップの差込み

③チップの押込み

④取付完了

①表面の確認

②取り外し機構部への差込み

③取り外し作業

④チップの取り外し

取付枠部の左右両方に取り付けの
支点があります。

どちらかの支点にコンセント取付
ガイドチップの片側を差し込みます。

支点にチップを差し込んだら、
コンセント取付ガイドチップの
反対側を押し込みます。

取付枠部の表面左右両方に取り外し
の機構があります。

どちらかの取り外し機構に指、ま
たは、マイナスドライバーを差し込
みます。

差し込んだ指、またはドライバーを
で外側に力をかけながら、チップ
本体を押し込みます。

取り付けの支点からコンセント
取付ガイドチップを取り外して
完成です。

コンセント取付ガイドチップの
取付完了です。
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コンセント固定具（はさみ金具）

WN3992Kの場合

コンセント固定具（はさみ金具）

WN3996の場合

①取付準備と表裏の確認

②ケーブルの接続

③はさみ金具の取り付け

④取付枠部の取り付け

⑤フェースプレート部の取り付け

①取付準備と表裏の確認

②はさみ金具の仮止め

③ケーブルの接続

④取付枠部の取り付け

⑤フェースプレートの取り付け

付属のネジを使ってはさみ金具と
コンセント取付チップ、スナップイン
中継コネクタを取り付けた取付枠部
を、仮止めします。
はさみ金具に「表」と書いてある側
（写真）に、取付枠部の裏面を合わせ
るように取り付けます。
ネジは上側の１個だけ仮止めして
おきます。

はさみ金具 取付枠部

壁内に敷設済みのケーブルを壁の
取付穴から引き出して、取付枠部と
接続します。

必要に応じてコネクタ接続部に絶縁
テープを巻きつけてください。

壁内に敷設済みのケーブルを壁の
取付穴から引き出して、取付枠部と
接続します。

必要に応じてコネクタ接続部に絶縁
テープを巻きつけてください。

はさみ金具を少し斜めから取付穴
へ差し込みます。

取付枠部をいったん取付穴の右側い
っぱいまでずらしてから、ドライバー等
を使って、はさみ金具も下側のネジ
穴と取付枠部の下側ネジ穴をうまく
合わせ、付属のネジを入れて仮止め
します。
取付枠部の位置を決めて本締め
します。

取付枠部がしっかりと壁に取り付けら
れたことを確認し、フェースプレート部
をはめ込んで完成です。

付属のネジ2本を使い、壁を挟んで
はさみ金具と取付枠部を壁と取付枠
部に隙間ができるように、仮止めし
ます。

取付枠部の後ろの隙間に、
仮止めのために広げたAと
B部を押し曲げ、入れ込みま
す。
その後、ネジを本締めします。

取付枠部がしっかりと壁に取り付けら
れたことを確認し、フェースプレート部
をはめ込んで完成です。

壁内に配線済みのケーブルを
壁の取付穴から引き出し、はさ
み金具に通します。
その際、はさみ金具の表裏に
注意してください。

A

B

取付穴の内側へ、はさみ金具を差し
入れ、はさみ金具のAおよびB部を
壁の外へ引き出し、壁に沿って折り
曲げて、はさみ金具を仮止めします。

A

B

はさみ金具

コンセント取付ガイドチップ専用フェースプレート

コンセント取付ガイドチップ専用フェースプレートの取付方法
推奨される取付穴の寸法は、タテ95mm（+8/-0mm）×ヨコ51mm（+8/-0mm）です。


